






Πρώτον, η περιγραφή του προϊόντος

1. Χαρακτηριστικά

Παιδιά γιογιό ματ τουαλέτα, Κίνα προμηθευτές πολυουρεθάνιο τουαλέτα, να προσαρμόσετε μια ποικιλία από
στυλ PU κάθισμα τουαλέτας αφρό, Πολυουρεθάνη προϊόν

                    Δεδομένου ότι τα χαρακτηριστικά του αφρού του δέρματος: 

Η χαμηλή πυκνότητα, το μικρό βάρος, δεν μυρίζει, η υφή της επιφάνειας δέρματος, ένα κομμάτι καμία1.
διαφορά. 
Η υψηλή αντοχή στην κρούση, αντοχή στη φθορά, μόνιμα ελαστική 2.
αδιάβροχο, κρακ, αντι-UV, αντι-παραμόρφωση, αντι-γήρανση? 3.
Εύκολη έγχρωμη επιφάνεια, εύκολο για τη βαφή το σύνολο είναι προϊόντα φιλικά προς το περιβάλλον? 4.
απαιτήσεις των πελατών σκληρότητα διαφοροποίηση? 5.
Μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε μορφή, μπορεί να τοποθετηθεί σχετικά με την ενίσχυση πλήρωσης, ελαφρύ,6.
εύκολο στην εγκατάσταση?

2 χρήσεις προϊόντος
    Από μαλακό δέρμα Τα προϊόντα που χρησιμοποιούνται ευρέως:

Αυτοκίνητο: προφυλακτήρα, τροχός, μαξιλάρια υποβραχιόνιο, μαξιλάρια κεφάλι αυτοκίνητο, επιλογέα1.
ταχυτήτων, φτερά, θολό πλάκα ροής, το ταμπλό, φίλτρο αέρα, κάθισμα ποδηλάτου, τρακτέρ, οχήματα



εδάφους μαξιλάρι, προϊόντα ένεση γείσο Περιμένετε και την αντίδραση?
Αθλητικά προϊόντα: όργανα γυμναστικής μαξιλάρι, πλάτη, επιγονατίδες, λαβές, πετάλια, σέλες ποδηλάτου,2.
αθλητικά kneepad και ούτω καθεξής?
Ιατρικές συσκευές: ένα κομμάτι οδοντιατρικές καρέκλες, πίνακες χειρουργική επέμβαση άκρη, κρεμαστά3.
ράφια, υποβραχιόνιο αναπηρική καρέκλα? 
Είδη οικιακής χρήσης: χαλιά μπράτσα, πόδια καρέκλα, διακοσμητικά αντικείμενα?4.
Άλλες χρήσεις: παιχνίδια, τη συσκευασία?5.

Δεύτερον, σε σχέση με εμάς

1. Εισαγωγή

Είμαστε μια ηγετική κατασκευή μορφοποιημένα προϊόντα πολυουρεθάνης κατασκευαστή, ιδρύθηκε το 2002. Τα
προϊόντα μας εξάγονται κυρίως σε ευρωπαϊκές και αμερικανικές αγορές.
Έχουμε μια επαγγελματική παραγωγή των απαιτήσεων πολυουρεθάνη υψηλής ποιότητας για το στόχο. Ο κύριος
λόγος οι πελάτες επιλέγουν τη φαντασία μας εκτεταμένη Ε & amp? αμπέραζ; αμπέραζ; D ικανότητες και διεθνείς
μάρκες και εταιρίες να εξασφαλίσουν μακροχρόνια εμπειρία με την ποιότητα της ναυτιλίας.
Τμήμα Ι μετά την ISO9001-2008 πιστοποίηση ελβετική SGS, σύμφωνα με την TS16949 σύστημα ελέγχου της
ποιότητας. Lean είναι ότι έχουμε την επιδίωξη του στόχου της μείωσης των αποβλήτων, δημιουργώντας πρόσθετη
αξία, τη διαρκή δέσμευσή να βοηθήσουμε τους πελάτες μας περιστολής των εξόδων και να δημιουργήσει πρόσθετη
αξία.

2 πελάτες μάρκα

Βρίσκεται σε διάφορες περιφέρειες και βιομηχανίες στην Αμερική, την Ευρώπη, την Ασία ...... χαιρετίζω την
επίσκεψή σας, σας ευχαριστώ!

   3, Το πλεονέκτημά μας

A. διαχείρισης ποιότητας ISO9001 μέσω της εταιρείας, ISO / TS 16949 σύστημα διαχείρισης ποιότητας συνέχισε να
προάγουν, διατηρούν και αναθεωρείται περιοδικά για να εξασφαλιστεί η πλήρης λειτουργία του, κατάλληλη και
αποτελεσματική?



ISO / TS 16949 πέντε βασικά εργαλεία: η αποτελεσματική χρήση των APQP, FMEA, MSA, ΕΣΠ, PPAP, έτσι τον έλεγχο
της ποιότητας μας και το γενικό επίπεδο της διαχείρισης έχουν βελτιωθεί σημαντικά, και τελικά να καλυφθούν οι
ανάγκες από τον πελάτη.

Β έρευνας και ανάπτυξης των υλικών υλικών πολυουρεθάνης έχει μια επαγγελματική ομάδα R & amp? αμπέραζ; D
της ομάδας έχει τεθεί σε προϊόντα, συμπεριλαμβανομένων MDI, TDI, HDI, και PPDI και ενός άλλου πολυαιθέρα,
πολυεστέρα τύπου συστήματα που καλύπτουν όλες τις τυποποιήσεις συστήματα πολυουρεθάνης.

Γ βελτιωμένο εξοπλισμό για την ομάδα παραγωγής έχει την ικανότητα να αυτο-βελτίωση και την έρευνα αξεσουάρ
Jidoka δική μούχλα, Dong λεπτή γραμμή.

Δ Toyota άπαχο παραγωγής χρησιμοποιώντας TPS άπαχο μοντέλο για να βελτιωθεί η αποτελεσματικότητα της
διαχείρισης της παραγωγής, τη μείωση των αποβλήτων και τη μείωση του κόστους.

4, η παραγωγή μας

Έχει πιο προηγμένη βιομηχανία παραγωγής εξοπλισμού PU, συμπεριλαμβανομένων KraussMaffei μηχανήματα και
άλλα υλικά παραγωγής των διαφόρων προϊόντων PU μηχανές έγχυσης υψηλής / χαμηλής πίεσης?
εργασίες αυτοματοποιημένη γραμμή συναρμολόγησης, συμπεριλαμβανομένων των γραμμών έγχυσης, ζωγραφική
γραμμές, στίλβωση γραμμές, γραμμές πέταξε από το καλούπι.
έχουν ανεξάρτητη μούχλα σχεδιασμό, την παραγωγή, την ικανότητα να καινοτομεί, και μια πλούσια εμπειρία στον
σχεδιασμό και την επεξεργασία των μετάλλων, πλαστικών και σε άλλα μέρη του PU?

 



5, η ομάδα δοκιμής μας

 Finehope PU υλικό έχει μια σειρά από εξοπλισμό δοκιμών, καθώς και το σύστημα των μηχανικών διασφάλισης
ποιότητας και ελέγχου της ποιότητας.
Finehope διεξήγαγε την ανάλυση των προϊόντων της δοκιμής, μηχανικό προϊόντων και υλικών ανάλυσης, και,
τελικά, να αναπτύξει μια δοκιμή προϊόντος. Μειώνοντας έτσι τις συγκρούσεις των προτύπων ποιότητας μεταξύ των
πελατών και των κατασκευαστών.



6 με εμάς

Finehope Huaqiao University, University Xiamen και την έρευνα προϊόντων με βάση την πολυουρεθάνη και
μεταπτυχιακές σταθμό εκπαίδευσης.
Finehope εθνικών επιχειρήσεων υψηλής τεχνολογίας, με έναν αριθμό εγχώριων και ξένων διπλωμάτων
ευρεσιτεχνίας πνευματικής πολυουρεθάνης.
Finehope περάσει πιστοποίηση ISO9001, Alibaba, Alibaba είναι επίσης ένα boutique εταιρεία Prudential εταιρείες.

 

Τρίτον, Συχνές Ερωτήσεις



1) Γιατί επιλέξατε Finehope

Finehope είναι ο μεγαλύτερος κατασκευαστής επαγγελματικών της Κίνας PU, έχει μια R & amp? αμπέραζ;
επαγγελματική amp? D της ομάδας, προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής PU, το επαγγελματικό εξοπλισμό δοκιμών και
τέλειο σύστημα διαχείρισης ποιότητας. Τμήμα Ι και CAT, FIAT, TVH, GGP και άλλες γνωστές εταιρείες έχουν 12
χρόνια εμπειρίας της συνεργασίας. Τμήμα Ι παρέχει ενιαία υπηρεσία της παραγωγής και της προσαρμογής στις
ανάγκες σας.

2) Επιλέξτε οφέλη Finehope

Μειώστε το χρόνο, να μειώσει τα προσωπικά προβλήματα, μείωση των (άμεσων και έμμεσων εξόδων) κόστος.

3) ο κύκλος της παράδοσης του προϊόντος

Μετά την παραλαβή της κατάθεσης και την ολοκλήρωση των 30 ημερών για την ολοκλήρωση της παραγωγής
μούχλα, την προετοιμασία και τον εξοπλισμό χωρίς ουρές περίοδο 10 ημερών (ανάλογα με την ποσότητα
παραγγελίας).

4) τη μεταφορά φορτηγών

Qiyun, της ναυτιλίας, των αεροπορικών μεταφορών (FedEx / UPS), ανάλογα με τις ανάγκες του πελάτη.

5) Πώς να παρακολουθείτε εμπορευμάτων

Εάν το σχέδιο νόμου ωκεανό αριθμό αποστολής θα πρέπει να παρέχονται στον πελάτη, τις αεροπορικές μεταφορές
εάν παρέχουν γρήγορη αριθμός οδηγό.

6) Πόσο καλό έλεγχο της ποιότητας των προϊόντων

Πρώτης ποιότητας, παρέχει στους πελάτες με προϊόντα υψηλής ποιότητας είναι η αποστολή μας. Μια
επαγγελματική ομάδα από την αρχή μέχρι το τέλος, τον έλεγχο της ποιότητας του προϊόντος:

• Όλες οι πρώτες ύλες, τα μέρη πριν από την παραγωγή πρέπει να υποβάλλονται σε αυστηρό έλεγχο?

• Όλοι οι εργαζόμενοι θα πρέπει να υποβάλλονται σε επίσημη κατάρτιση προ-παραγωγής?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να περάσει αυστηρό έλεγχο και την επιθεώρηση στη διαδικασία παραγωγής?

• Όλα τα προϊόντα πρέπει να επιθεωρούνται πριν από τη ναυτιλία πίσω.

Τέταρτον, επικοινωνήστε μαζί μας

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας. εγω ειμαι Feiyan Ζενγκ , Καλώς
επίσκεψή σας, σας ευχαριστώ!



Τηλέφωνο: + 86-592-6661766

Φαξ: + 86-592-6282029

Μις Zeng Email: feiyan@finehope.com

Αγγλικά Δικτυακός τόπος: Www.finehope.com

Κινεζική ιστοσελίδα: http: //finehope.1688.com/

 


